



В январе-сентябре 2010 г. по данным промышленных предприятий, взятых на государственный учет управлением охраны окружающей природной среды в Донецкой области, из стационарных источников загрязнения в воздушный бассейн области поступило 1008,6 тыс. тонн вредных веществ, что на 50,6 тыс. тонн, или на 5,3% больше, чем за соответствующий период 2009 г.

В среднем каждым предприятием было выброшено 946,2 тонн вредных веществ. В суммарном количестве вредных веществ выбросы метана и оксида азота, которые принадлежат к парниковым газам, составили соответственно 255,7 тыс. тонн и 1,3 тыс. тонн. Кроме этих веществ, в атмосферу было выброшено 41,8 млн. тонн диоксида углерода, (на 18,7% больше, чем за январь-сентябрь 2009 г.), который также влияет на изменение климата, сообщает ГУ статистики в Донецкой области.

Плотность выбросов вредных веществ из стационарных источников загрязнения в расчете на квадратный километр территории области составила 38 тонн, на 1 человека - 225 кг.

Объем выбросов в Горловке за январь-сентябрь 2010 года - более 21 тыс. тонн, что составило 91,9% количества вредных веществ, поступивших в атмосферу города за аналогичный период прошлого года. Плотность выбросов вредных веществ в расчете на квадратный километр Горловки составила около 50 тонн, на 1 человека - 73,6 кг.

"Горловский Медиа Портал"